
 

 

平成２５年４月臨時会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               日 時  平成２５年４月１２日（金） 

               場 所  小平・村山・大和衛生組合議場 

 

小平・村山・大和 

衛生組合議会 





小平・村山・大和衛生組合議会 

 

平成２５年４月臨時会 

 

                日 時 平成２５年４月１２日（金） 

                場 所 小平・村山・大和衛生組合議場 
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議事日程（第１号） 
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第 ２ 会議録署名議員の指名 

第 ３ 小平・村山・大和衛生組合管理者の選任 
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午前１０時００分 開議 

○議長【中間建二】 おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は１２名であります。定足数に達しておりますので、

ただいまから、小平・村山・大和衛生組合議会４月臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。お手元の議事日程に従いまして、議事を進

めさせていただきます。 

 

日程第１ 会期の決定 

 

○議長【中間建二】 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りします。会期につきましては、本日１日限りといたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長【中間建二】 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員につきましては、会議規則第７７条の規定により、議長から

指名を申し上げます。 

   ４番 宮寺賢一議員 

   ８番 中村庄一郎議員 

   １２番 田口和弘議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 
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日程第３ 小平・村山・大和衛生組合管理者の選任 

 

○議長【中間建二】 日程第３、小平・村山・大和衛生組合管理者の選任を行

います。 

 管理者でありました、小林正則前小平市長が、４月１０日で任期満了となり、

引き続き、４月１１日に小平市長に就任されました。 

 組合規約では、１名の管理者を置くこととなっております。管理者の選任に

つきましては、規約第８条第１項及び第３項の規定により、議会において、組

織市の市長から選任することとなっております。 

 管理者の選任につきまして、ご意見等がございましたら、ご発言をお願いい

たします。 

 １１番、髙橋弘志議員。 

○１１番【髙橋弘志】 管理者の選任につきましては、これまでの慣例につい

てはどうだったのか、伺います。 

○議長【中間建二】 藤野総務課長。 

○総務課長【藤野信一】 これまでの慣例を申し上げますと、管理者は小平市

長が就任されておりました。 

 以上でございます。 

○議長【中間建二】 １１番、髙橋弘志議員。 

○１１番【髙橋弘志】 慣例では、小平市長が選任されていたということであ

りますので、小平市長に行っていただくということで、私はよろしいかとは思

います。小平市の立場もあるかとは思いますけれども、管理者ということであ

りますので、ぜひ３市全体を見ながら、３市をまとめていくという立場で、ぜ

ひ行っていただきたいということを述べさせていただきます。 

 以上です。 
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○議長【中間建二】 ほかにございますでしょうか。 

 ５番、尾崎利一議員。 

○５番【尾崎利一】 私も、３市の市長が管理者、副管理者ということで、こ

の事業に責任を負っていただくということで、進めてきた経緯もあるわけです

から、当然、小平市長が管理者につくということについては、賛成です。 

 ただ、今、東大和市の暫定リサイクル施設の用地に、廃プラ施設を建設する

ということで、市民説明等を進められていますけれども、周辺住民の説明会の

中でも、周辺住民の方々の理解が得られていない、事の経過や選定理由、健康、

環境被害への懸念も含めて、理解が得られていないという状況だと認識してい

ます。 

 そういうもとで、強行すべきではないというのが、私たち、東大和市選出の

議員の意見ですけれども、やはり周辺住民の反対意見をそのままにして強行す

るということのないように、これから管理者に就任される方、現在、副管理者

の皆さんもおいでになりますから、これについては意見として申し述べさせて

いただきたいと思います。 

○議長【中間建二】 ほかにございますでしょうか。 

 ないようでしたら、ただいま、小平市長の小林正則氏に管理者をお願いした

いというご意見がございました。 

 お諮りいたします。この際、小平市長の小林正則氏を現在、欠員になってお

ります、小平・村山・大和衛生組合管理者に選任いたしたいと思いますが、こ

れにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、よって小平・村山・大和衛生組合管

理者に、小平市長、小林正則氏を選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 
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午前１０時０５分 休憩 

 

午前１０時０６分 再開 

○議長【中間建二】 休憩を閉じて、再開いたします。 

 それでは、管理者に選任されました、小林正則小平市長からご挨拶をお願い

いたします。 

○管理者【小林正則】 皆様、おはようございます。ただいま、管理者に選任

いただきました、小林正則でございます。 

 ごみ処理事業は、地方公共団体にとりまして、重要な行政事務の一つでござ

います。とりわけ、組織市３市及び組合におきまして、喫緊の課題であります、

粗大・不燃ごみ処理施設の更新を含む、３市共同資源化事業の推進、さらに平

成３３年度に予定いたしております、ごみ焼却施設の更新など、市民生活の基

盤を支える、大事な事業がございますが、一歩一歩着実に進めてまいりたいと

存じます。 

 今後とも、組合議会の議員の皆様方にご協力を得ながら、全力で取り組んで

まいりますので、ご指導、ご鞭撻を賜りますよう、心からお願い申し上げまし

て、選任いただきました、ご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

○議長【中間建二】 ありがとうございました。 

 以上で、本日の議事日程はすべて終了いたしました。 

 これをもちまして、小平・村山・大和衛生組合議会４月臨時会を閉会いたし

ます。ご苦労さまでした。 

午前１０時０８分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 
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